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Práce obsahuje rozsáhlý teoretický aparát, ktený sumarizuje současný stav konceptu budování

značky zaměstnavatele (Employer Brand Management, EBM) a jeho postavení v oblasti YÍzení

lidslcých zdrojů. Jedná se o nové odvěWí managementu, ktery se ve vyspělých ekonomikách roaníjí

od konce 20. stolet[ a v prostřeaí Čn až v posledních letech.

Objektem vlastního výzkumu byly dceřiné společnosti koncernu Benteler divize Automotive v ČR.

Jedná se o společnosti charakterem převládající v Libereckém kraji v segmentu SME / Corporate

(dceřiná společnost zahraničního koncernu podnikající v segmentu automotive), z čehoŽ ve vztahu

k oponované práci vypl,ývají základní výhody a omezení: definice vize, mise a hodnoty spoleČnosti

jsou převzaty od mateřské společnosti (od koncernu Benteler AG), tato také řídí významnou Část

nákladů, včetně marketingových aktivit (dceřiné společnosti mají jen malou míru autonomie),

Koncept EBM je v koncernu dlouhodobě rozpracováván a aktivně používán, ale chybí aKivní

využívání na úrovni lokálních závodů - připomínám nabídku na realizaci projektu budování EBM od

BrandBakers pro Benteler ČR 1str. 103), jakkoliv tato nebyla pro finanční náročnost akceptována.

Výstupem práce je návrh EBM pro Benteler Č& vr. kalkulace finančních nákladů. Otázkou je,

nakolik bude tato (autorka předpokládá, že levnější) varianta akceptovatelná pro rozhodovací

autoritu (Benteler AG). Zajímavé by bylo orientování problematiky např. i nějakou nově vzniklou

českou společnost, která by byla schopna a ochotna závéry práce aplikovat v praxi.

Výhrady mám k úrovni zpracování práce, Vytýkám práci stylistickou neobratnost, komplikovanou

tvorbu vět a nadužívání adjektiv a zkratek, které komplikují čtení a pochopení práce.

Nešikovné a zavádějící je používání jedné zkratky ve dvou r4/znamech - např. EVP pro Employee

Value Proposition a souČasně pro Executive Vice President).

Na str, 88 a 89 je pro grafické znázornění pilřů rVe pro kmenového zaměstnance Benteleru a pro

praktikanta použit totožný obrázek.

Nicméně §lto nedostatky nesnižují hodnotu závěrů práce. Závěry práce takto odpovídají jejímu

zadání, práce byla vypracována dle stanovených zásad pro vypracování.

Práci doporučuji k obhajobě s klasifikací,,výborně mínus"
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